

26.11.2010.g.

S jednom dragom osobom raspravljao sam o tome da li trebam nositi krunicu stalno oko vrata. I u jednom trenutku mi je kazala da joj nije jasno što se to i kada u meni nešto promijenilo. Taj razgovor mi je stalno dolazio u misli danas ujutro za vrijeme svete mise.

**DA, ŠTO SE TO U MENI PROMIJENILO?**

Razmišljao sam malo o tome i shvatio da se ta promjena dogodila onda kada sam odlučio pozvati u pomoć za spašavanje mojeg života dragog Gospodina Isusa Krista. Sve se promijenilo onda kad sam ja počeo tražiti život vječni. Kada sam shvatio da je ovaj naš život kratak i prolazan. I takav, kratak i prolazan, još je pun kojekakvih problema, tuga i žalosti koje nam redovno servira naš "vjerni" pratitelj Zlo. I u tom trenutku, kada sam osjetio da ja takav život više ne želim, došao mi je Gospodin i poveo me na put obraćenja sa ciljem da jednog dana zaslužim ući u Kraljevstvo nebesko kako bi tamo vječno živio.

I sada vama, koji niste čvrsto u vjeri, dolaze razna pitanja i protupitanja, dileme i proturječnosti oko toga da li stvarno to može tako biti. Da mi jedanput, nakon smrti, ponovno oživimo, dođemo na neko mjesto i tamo, sa mnogim drugim ljudima, živimo vječno kod Boga. **DA, TO STVARNO JE I MOŽE BITI ZA SVAKOGA OD NAS.** A dileme i strahove i nevjericu nastoji nam usaditi zlo. Jer njegov glavni cilj je kako odvući čovjeka i njegovu dušu nakon njegove smrti u pakao.

I kada sam ja jednog dana, na koljenima i u suzama, shvatio da hoću nešto bolje, punije, zadovoljnije nego onaj tadašnji moj život, **DOŠAO MI JE GOSPODIN.**

I od tada ja sam na putu obraćenja i pročišćenja i učvršćivanja vjere. Jer sam uvidio i prihvatio da smo mi na ovom svijetu samo prolaznici, kako je rekao na nedjeljnoj misi dragi don Frane. I ja sam tada prihvatio da na ovom svijetu budem samo prolaznik, da mi uopće nije bitno koliko ću novaca zaraditi, koliko ću stvari posjedovati, kakvu ću važnost i status u društvu imati, da li ću biti svjetski slavan, da li ću biti lijep, mladolik, popularan, itd. I da mi je važna budućnost moje djece ali da će se oni o njoj sami pobrinuti a ja ću im pomoći koliko ću moći, a tu je i Gospodin.

Da, ali sam tokom mojeg obraćenja shvatio da je svima nama, a meni pogotovo, Gospodin po svojem Svetom Duhu da razne darove. A što s njima? Da li onda sve te darove zapustiti, postati lijeni i oholi pa se samo moliti. A ne, te darove, i dar mudrosti, i dar razuma, i dar davanja savjeta, i dar jakosti, i dar znanja, i dar pobožnosti, i dar straha Božjega, i mnoge druge darove, moramo koristiti kako bi pomogli u obraćenju bar jednog grješnika, u učvršćivanju vjeri bar jednog slabovjernog, u pomaganju svima onima koji te darove nemaju kako bi se proslavljalo ima onoga koji nam je te darove dao.

Kako imate darove koje ste dobili u Svetoj potvrdi, a svakom od nas Gospodin je dao bar jedan izraziti dar, okrenite se oko sebe i pogledajte kome treba pomoć koju mu možete svojim darom dati.

Ako imate dar mudrosti, pomognite onima oko sebe koji taj dar nemaju tako izražen i riješite im neki problem.

Ako imate dar davanja dobrih savjeta, pogledajte oko sebe kome oko vas treba neki dobar savjet jer bez njega ne može krenuti dalje u životu.

Ako imate dar jakosti, pogledajte oko sebe koga treba zaštititi jer nije dovoljno jak da se sam zaštititi.

Ako imate dar pobožnosti, pogledajte oko sebe za koga treba moliti i molite, i molite, i za njega i za mnoge druge.

I ako imate sposobnosti da bude direktor, vlasnik nekog obrta ili društva, da budete bogat čovjek, budite to jer vam je to Božji dar ali nemojte misliti da je sve to samo vaša zasluga, zahvaljujte za sve Gospodinu i dajte da se kroz vas i kroz vaše pomaganje drugima Gospodin proslavi. **POMOGNITE U OBRAĆENJU I U ČVRŠĆIVANJU VJERE BAREM JEDNOG ČOVJEKA, PA MAKAR I SEBE OSOBNO.**

S ovim i sa svim drugim darovima koje će te tako koristiti vi proslavljate Gospodina. I zato svaki put kažite "BOGU HVALA".

A kada ćete jednog dana , po završetku ovozemaljskog života, doći pred Gospodina i On će vas pitati da što ste učinili sa darovima koje vam je dao, moći će te odgovoriti da ste koristili na Njegovu slavu i hvalu a na obraćenje grješnika i učvršćivanje vjere.

A Gospodin će ti reći:"VALJAŠ SLUGO VJERNI." I povest će vas u Kraljevstvo Božje gdje ćete uživati život vječni.

I tako, kada sam shvatio svu ispraznost ovozemaljskog života bez Gospodina, kada sam shvatio da mogu imati sve, biti najbolji, najjači, najbogatiji, najljepši itd., ali da mi sutra može "pasti klavir na glavu" i da mi onda više sve nabrojano neće ništa značiti i neće mi ništa pomoći, odlučio sam potražiti Gospodina.

Jer On, osim što mi nudi život vječni, pun milosti, u Njegovom Kraljevstvu, nudi mi i u ovom zemaljskom životu puno radosti, zadovoljstva, osmijeha, puno iskrenih prijatelja.

A uzeo je od mene sve moje strahove, laži, grijeha, neopraštanja, itd. i ja sam svaki dan sretan i zadovoljan, ispunjen.

A moja supruga je prihvatila tu moju promjenu u vjeri i jačanju duhovnosti ali se boji za budućnost jer ja nigdje ne radim, nisam zabrinut za posao, potrošit ćemo brzo ušteđevinu. A ja joj jednostavno kažem da će mi Bog dati sve što će mi biti potrebno. I doći će i neki posao. Gospodin zna što mi je sad najpotrebnije, DA GA SVAKI DAN SVJEDOČIM I DA SVAKI DAN NOSIM KRUNICU OKO VRATA. I neće dozvoliti da moji darovi propadnu. Sve će ih On iskoristi.

I nemojte se "rastrgati i potrošiti" da ne budete samo prolaznik na ovome svijetu po našim ljudskim mjerilima i kako vam svakodnevno skoro svi oko vas govore. Ne. Prihvatite to da ste samo prolaznik na ovome svijetu, da želite život vječni, i život će vam postati pjesma i radost i veselje.

Jer da nije tako ne bi bilo Gospodina. A JA ITEKAKO ZNAM DA GA IMA! I MILIJUNI LJUDI SA MNOM. SLAVA I HVALA GOSPODINU, BOGU NAŠEMU!